

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 2 августа 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 125 [14003]

Цена 2 коп.

СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ — НАДЕЖНУЮ ТЕХНИКУ

СОВЕТСКИЙ народ продолжает работу по осуществлению Продовольственной программы СССР, рассчитанной на период до 1990 года. В программе, одобренной Центральным Комитетом КПСС на Пленуме в мае 1982 года, предусмотрено, в частности, развитие материально-технической базы агропромышленного комплекса. Чтобы обеспечить дальнейший подъем всех отраслей сельского хозяйства, следует неуклонно повышать технический уровень, качество и, особенно, надежность тракторов, комбайнов, машин и оборудования для растениеводства, животноводства и кормопроизводства, а также для пищевых отраслей промышленности.

Выполнение Продовольственной программы — дело всенародное. Поэтому в решении этой задачи включились не только труженики села, но и города.

В программе намечено создать и ввести в действие мощности по производству самоходных косилок-плугов и других машин, необходимых для завершения комплексной механизации в кормопроизводстве, механизации работ в животноводстве и птицеводстве. Эти сроки относятся и к предприятиям нашего района. Новые мощности вводятся на Люберецком заводе сельхозмашин имени Ухтомского с целью увеличения выпуска самоходных косилок-плугов «КПС-5» и другой сеноуборочной техники. Много усилий прилагает коллектив, чтобы освоить их быстрее, больше дать техники труженикам села. Только в этом году производство машин всех видов увеличивается на 9 тысяч штук. За полугодие завод поставил 52,3 тысячи машин, обеспечив успешное выполнение повышенного задания.

В 1982 году коллективы передовых предприятий страны, стремясь внести свой вклад в решение продовольственной проблемы, выступили с инициативой повысить технический уровень, качество и надежность выпускаемой техники для сельского хозяйства. Их поддержали и коллеги из наших предприятий — завода имени Ухтомского, завода торогового машиностроения и других. В соревновании под девизом «Продовольственной программы — высококачественная и надежная и эффективная техника» участвуют сейчас десятки трудовых коллективов района. Люберецкие сельмашевцы активно совершенствуют производимую технику. Сейчас проходят испытания улучшенные самоходные комбайны, некоторые прицепные. Завод готовится к аттестации техники на государственный знак качества.

На заводе «Монтакоматика» вошло в традицию выполнять заказы сельского хозяйства досрочно. Так работают в этом году. Продукция завода предназначена для комплексной механизации работ в животноводстве, птицеводстве и

других отраслях сельского хозяйства, как это записано в Продовольственной программе. Нынче досрочно отправлено 46 щитов автомотики для Нижне-Тверской птицефабрики Калининской области. А на синтезаторе совхоза «Головково» Наро-Фоминского района Московской области дано 22 щита. Свыше 40 единиц средств автоматизации отправлено в Каширское птицеобъединение. За полугодие завод изготавливал всех видов средств автоматизации производственных процессов на 3,3 миллиона рублей, в том числе на 53 тысячи рублей сверх плана. С помощью этого завода автоматизируются процессы и на Томилинской птицефабрике, заказы с которой поступают почти каждый год.

Все большее признание среди моторостроителей находят продукция Ухтомского завода металлокондителей. Здесь нелажен выпуск фильтр-патронов к тракторным двигателям. Нынче производство этих изделий возрастает на десять процентов. За полугодие харьковским моторостроителям отправлено 56 тысяч комплектов фильтр-патронов. Весной текущего года такие патроны прошли проверку. Им опять присвоен государственный Знак качества.

Надежность техники для села — исключительно важный фактор. Необходимо добиваться, чтобы каждый винтик в буквальном смысле слова выдерживал отведенную ему нагрузку, чтобы все механизмы действовали безотказно.

Панкисский ремонтно-механический завод дает вторую «жизнь» строительной технике, применяемой в большинстве случаев на сельских объектах. За полугодие здесь восстановили 46 экскаваторов, 300 бульдозеров, 330 двигателей. Обеспечен сверхплановый ремонт машин. Выпускается и новая техника, различные приспособления. Нынче сделано, например, 34 рыхлителя грунта. Важный заказ выполняется сейчас для Истринского хлебокомбината. Будет сделано десять бункеров для приемки и сортировки зерна.

Дзержинский комбинат производственных предприятий наращивает выпуск опор для электрификации сельскохозяйственных объектов. Успешно справляется и с другими поставками железобетона. Его изготовлено за шесть месяцев сверх плана 848 кубометров.

Совершенствует свою производственную базу и завод горлового машиностроения, выпускающий и холодильные прилавки, и тепловое оборудование для предприятий общественного питания и торговли. В коллективе произошли значительные перемены. Однако здесь не полностью выполняются планы поставок. Дело чести тружеников — решить и эту задачу.

Люберецчане имеют много возможностей, чтобы поставить надежную технику для решения проблем Продовольственной программы. Необходимо еще более повысить действенность этого соревнования.

РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ



СТОЛИЧНЫМ НОВОСТРОЙКАМ

В ЦХЕ метallocонструкций производственного комбината треста «Мосстрой» № 24 — шум рубильных станков, гильотинных ножниц, ослепительный блеск огней электросварки. Здесь собирают различные каркасы для строящегося в Москве Дворца молодежи, опалубку для реконструкции ЗИЛа, «столиц» для строительства нового корпуса автозавода имени Ленинского комсомола. Изготовлено уже 15 тысяч каркасов для мемориального комплекса, посвященного Великой Победе советского народа над немецко-фашистскими захватчиками.

Активно участвуя в социалистическом соревновании в честь 40-летия Победы, труженики цеха добиваются все новых успехов. Они заняли призовое место в юношеской трудовой вахте и теперь продолжают наращивать темпы производства. План второго квартала коллектива цеха выполнен на 103 процента.

По-ударному работает здесь бригада В. З. Колтунова. В ней стабильный состав, много ветеранов труда. Сам вожак бригады отдал производству более 20 лет трудовой деятельности.

— Работаем мы с подъемом и хорошим настроением. Лю-

ди работать любят, — говорит В. З. Колтунов.

И эти слова убедительно подтверждаются фактами. Лучшие бензорезчики Е. Латышев и Ю. Долин, электросварщики А. Лаврович и Д. Жуков ежемесячно перевыполняют сменные задания на 10—20 процентов, подают пример всему коллективу цеха. Приходится иметь дело со сложными инженерными конструкциями, нужны опыт и мастерство. Этими качествами и владеют труженики бригады В. З. Колтунова.

В. ЛУКЬЯНОВ,
студент факультета журналистики МГУ.

РЕЗЕРВЫ ЕСТЬ!

Сейчас в цехах идет замена старого оборудования и наладка нового. Это поможет еще больше повысить производительность труда, улучшить качество изделий как в фантоме, так и в швейном цехах, сократить сроки выполнения заказов и успешно справиться с повышенными обязательствами четвертого года пятилетки.

А. ПОТАПОВ,
заведующий ателье № 1
по вязке и ремонту
трикотажных изделий,

влажности рекомендуют закладывать вместе с соломой. Тем не менее, ее сваливали, не отгоняя от ранее заложенной массы влажность до 30 процентов.

Машинист, доставляющий с лугов измельченную траву, разгружались прямо в граньше и заносили колесами грязь.

Остается спросить у начальника кормозаготовительного отряда Б. А. Косарева: что же это за корма получится из такой мешанины?

Г. ГОЛУБЕВА,
инспектор Люберецкого ГК НК.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Сенаж или силос? неизбежный перерасход при сквашивании скоту. А ведь ОПХ «Коренево» не может похвастаться высокими надоями молока...

На день проверки 30 июля в ОПХ «Коренево» не работала экспресс-лаборатория по проверке качества кормов. Масса зелени, которую закладывали в граньшу, имела влажность около 80 процентов. Это из сенажной, а силосной массы, да и ту при подобной

ПОСТУПЬ ЭКОНОМИКИ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

Итоги выполнения государственного плана экономического и социального развития района за первое полугодие 1984 года

В первом полугодии 1984 года достигнут дальний рост общественного производства и его эффективности. Повысился уровень благосостояния трудящихся. В соответствии с Законом СССР о трудах коллективов расширилось их участие в решении вопросов управления производством и социального развития. Внедряется бригадный подряд. Сократились потери рабочего времени, текучесть кадров. Росту эффективности производства способствовало социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение заданий 1984 года, за сверхплановое повышение производительности труда на 1 процент и дополнительное снижение себестоимости продукции на 0,5 процента. Эти повышенные социалистические обязательства и строгие планы предприятия промышленности района успешно выполнены. По итогам работы за первое полугодие план по росту производительности труда перевыполнен на 1,3 процента, себестоимость продукции снижена дополнительно на 0,7 процента. Большую мобилизующую роль в этом сыграл широкий размах социалистического соревнования в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Продолжалось внедрение достижений науки и техники во всех отраслях народного хозяйства. На промышленных предприятиях внедрено 9 механизированных поточных линий. Комплексно механизировано 11 цехов участков. Внедрено 30 промышленных роботов и манипуляторов. Использовано в народном хозяйстве 77 изобретений и 65 тысяч рационализаторских предложений.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Коллективами промышленных предприятий района полу- годовой план реализации продукции выполнен на 101,7 процента. Выполнены задания по выпуску большинства важнейших видов изделий. Прирост общего объема производства и производительность труда по сравнению с первым полу-

годием 1983 года составил 3,4 процента. Производительность труда повысилась на 4,1 процента. Весь прирост производства продукции получен за счет повышения производительности труда. Предприятиями района успешно выполнен план прибыли.

Реализация продукции, темпы роста объема производства и производительности труда по предприятиям составили [в процентах]:

Наименование предприятий	Выполнение плана районизации за I полугодие		I полугодие 1984 г. в процентах к I полугодию 1983 г.
	по объему производств	по производительности труда	
Завод имени Ухтомского	100,7	104,2	110,9
Завод торгового машиностроения	101,2	105,3	106,9
Завод алмазных инструментов	102,1	107,5	107,2
Завод «Пластмасс»	102,2	123,6	112,4
Производственно-издательский комбинат ВНИИТИ	101,7	101,8	103,4
Завод мостостроительного оборудования	103,3	105,9	103,9
Электромеханический завод	108,6	99,2	103,2
Дзержинский комбинат производственных предприятий	104,7	103,1	107,0
Малаховский экспериментальный завод	102,9	102,7	102,6
Малаховский опытный механический завод	101,5	100,1	106,0
Завод буровых машин	100,6	101,3	102,2
Завод «Монтажавтоматика»	102,3	104,5	108,1
Горно-обогатительный комбинат	107,2	89,8	89,1
Завод стройконструкций и деталей	102,9	104,5	102,1
Экспериментальный завод ВНИИБТ	101,1	103,9	103,9
КПП Союзгазпромстроя	100,8	102,3	105,7
Опытный завод ВНИИСТРОМа	101,5	112,0	102,0
Теплозавод № 22	—	102,6	102,8
Кореневский опытно-экспериментальный завод	103,0	102,6	102,6
Завод энергооборудования	101,2	100,9	102,4
Завод маскотной муки	100,7	102,2	100,5
Люберецкий ковровый комбинат	101,9	101,3	105,1
Головное предприятие Косинского трикотажного объединения	100,4	95,3	98,0
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	103,9	105,8	102,6
Фабрика имени Октябрьской революции	102,4	100,9	103,7
Люберецкий горячекатаный завод	108,3	96,7	101,5
Люберецкий завод электромузикальных инструментов	103,6	103,7	108,6
Люберецкий завод дорожных машин	100,3	97,1	101,8
Малаховский комбинат стройматериалов	102,8	103,2	109,5
Учебно-производственное предприятие ВОС	102,1	101,3	102,2
Электромеханическая мастерская	100,5	102,2	101,4
Фирма «Рубин»	101,2	101,5	98,8
Люберецкий хлебокомбинат	102,3	102,6	102,5
Люберецкая типография	101,2	101,2	101,2
Завод металлоизделий	104,9	104,7	101,4
Трикотажно-предприятие объединение	100,0	101,1	102,6
Завод крупнопанельного домостроения	102,8	104,9	105,9
Панковский ремонтно-механический завод	101,8	99,7	104,1
Малаховский пищекомбинат	107,6	93,6	94,2
Деревообрабатывающий комбинат № 13	102,8	101,3	102,2
Кореневский завод стройматериалов	104,1	110,6	104,2
Комбинат треста «Мостстрой» № 24	105,8	100,5	100
Люберецкий комбинат стройматериалов	100,2	101,0	102,2
Завод спасательных конструкций	102,7	95,7	110,3
Фирма «Строитель»	90,9	97,5	101,8

Производство важнейших видов промышленной продукции в целом по району составило:

Наименование продукции	Произведено в I полугодии 1984 г.	I полугодие 1984 г. в процентах к I полугодию 1983 г.
Чугун, тонн	2398	102,4
Приборы средств автоматизации и запчасти к ним, тыс. руб.	3368	102,2
Запасные части к сельскохозяйственным машинам, тыс. руб.	6020	93,5
Машины для животноводства и кормопроизводства, млн. рублей	57,3	103,4
Косилки тракторные, тыс. штук	49,7	111,3
Сборный железобетон, тыс. куб. м	157,2	105
Верхний трикотаж, тыс. штук	2243	91,1
Ковры и ковровые изделия, тыс. кв. м	4857	99,9
Швейные изделия, тыс. руб.	1357	98,6
Хлебобулочные изделия, тыс. тонн	11,9	101,5
Цельномолочная продукция, тыс. тонн	24,9	102,7
Кондитерские изделия, тонн	1575	83,7
Мясо птицы, тонн	2291	112,1

Перевыполнено план по производству ковровых изделий, цельномолочной продукции, приборов средств автоматизации, полуторшерстяной пряжи и других видов продукции. Увеличилось по сравнению с соответствующим периодом прошлого года производство чугуна, сборного железобетона, изделий из пластмасс, тракторных косилок, приборов средств автоматизации, мяса птицы. Общий объем производственной продукции, выпускавшейся в объеме 15,7 процента.

При успешном выполнении плана промышленного производства в целом по району отдельные предприятия не справились с установленными заданиями по производительности труда, выпускавшие в основном из первых полугодий 1983 года на 2,6 процента.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Труженики сельского хозяйства района организованно провели весенне-полевые работы. Для получения урожая текущего года под сельскохозяйственными культурами во всех категориях хозяйств занято 11,5 тысяч гектаров. По сравнению с 1983 годом расширены площа-

ди кормовых культур. Увеличены посевные площади на орошаемых землях. По сравнению с первым полугодием прошлого года увеличилось производство: мяса на 6,5 проц., молока — на 6,9, яиц — на 10,5.

Государственные закупки продуктов животноводства во всех категориях хозяйств характеризуются следующими данными:

Наименование продуктов	на 1 июля		I полугодие 1984 г. в процентах к I полугодию 1983 г.
	1983 г.	1984 г.	
Скот и птица (в живом весе), тыс. тонн	8,5	9,0	105,9
Молоко, тысяч тонн	12,4	13,4	108,4
Яйца, миллионов штук	280,3	305,3	108,9

Государственный план, установленный на первое полугодие по продаже скота и птицы, выполнен на 110,5 процента, молока — на 109,3, яиц — на 108,1 процента. Планы закупок скота и птицы, молока, яиц выполнены все хозяйства района.

Поголовье продуктивного скота и птицы в колхозах и совхозах составило [тысячи голов]:

Наименование скота	На 1 июля	
	1983 г.	1984 г.
Крупный рогатый скот в том числе коровы	13,1	13,7
Свиньи	5,3	5,5
Птицы, миллионов голов	50,3	52,0
	3,8	4,0

Выполнен план поставки сельскому хозяйству большинства видов текстильной, минеральных удобрений и кормовых добавок. Капитальныеложения в агропромышленный комплекс, включая отрасли, обеспечивающие сельское хозяйство средствами производства, составили 9,3 миллиона рублей. Из общего объема капитальныхложений на развитие сельского хозяйства направлено 6,8 миллиона рублей.

ТРАНСПОРТ

Грузооборот автомобильного транспорта общего пользования составил 55,8 миллиона тонно-километров. Полугодовой план выполнен на 91,1 процента. По сравнению с первым полугодием 1983 года перевозка пассажиров увеличилась на 1,6 процента. Перевезено 38,1 миллиона человек.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За счет государственных капитальных вложений введен в действие основных фондов общевойскового назначения — 12,1 млн. рублей. Капитальные вложения составили 37,7 миллиона рублей. Выполнено строительно-монтажных работ на 20,1 млн. рублей. Из общего объема капитальных вложений на объектах производственного назначения освоено 26,5 млн. рублей, на жилищном строительстве — 8, коммунальном — 0,5, культурно-бытовом — 2,4 млн. рублей, прочих — 0,3.

Общий объем товарной строительной продукции государственных подрядных организаций составил 22,4 миллиона рублей. План по объему товарной строительной продукции выполнен на 99,3 процента. Объем подрядных работ возрос на 0,1 процента.

Вместе с тем в капитальном строительстве имели место недостатки. Не выполнен план по производительности труда (98,9 проц.), не выполнен план завода в действие основных фондов. Отдельные предприятия имели значительное отставание использования лимитов капитальных вложений.

ПОВЫШЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНОГО И КУЛЬТУРНОГО УРОВНЯ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

В первом полугодии 1984 года в районе продолжалось осуществление мероприятий по социальному развитию и повышению уровня народного благосостояния. Возросла среднемесячная заработная плата рабочих и служащих. Вклады населения в сберегательные кассы увеличились за полугодие на 10,2 миллиона рублей.

Розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли, включая общественное питание, составил 213,8 миллиона рублей. План товарооборота в целом по району выполнен на 101,5 процента.

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ТОВАРООБОРОТА ОСНОВНЫМИ ТОРГОВУЩИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Характеризуется следующими данными [в процентах]:

Наименование организаций	общий объем тов. оборо.	в т. ч. прод.
Промторги	101,7	—
Продторги	102,0	—
Трест столовых	103,3	104,2
Райпотребсвязь	100,7	103,8

Объем реализации бытовых услуг населению по сравнению с первым полугодием 1983 года возрос на 2,3 процента. Полугодовой план выполнен на 102,6 процента. Оказано населению услуг на 6,1 миллиона рублей.

За счет всех источников финансирования сданы в эксплуатацию новые благоустроенные жилые дома общей полезной площадью 39 тысяч квадратных метров.

Продолжалось дальнейшее благоустройство городов и поселков района. Газифицировано 545 квартир.

В общеобразовательных школах района обучалось 35,2 тысячи человек. Среднее образование получили 3154 юношей и девушек.

Люберецкий городской информационно-вычислительный центр гостиницы.

2 августа 1984 г.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ЦЕХОВЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

ВЗЫСКАТЕЛЬНЫЙ ПОДХОД

Несколько лет подряд партийную организацию транспортно-ремонтного цеха завода «Пластмасс» возглавляет водитель А. В. Ютикин. Человек добросовестный, принципиальный, чуткий к заботам коллектива, он показывает пример коммунистам и беспартийным как в производственных делах, так и выполнении общественного долга. И в парторганизации, насчитывающей 13 членов КПСС и одного кандидата в члены партии, сложилась атмосфера сплоченности, стремления идти в ногу с задачами времени, неприменимости к недостаткам.

В течение года коммунисты цеха на своих собраниях, которые проводились регулярно, рассматривали в основном конкретные вопросы, вытекающие из решений XVI съезда КПСС, последующих Пленумов ЦК партии. Секретарь парторганизации и его заместитель В. В. Романов — токарь ремонтной группы намечали поучения коммунистам с учетом их возможностей и способностей таким образом, чтобы все партийцы активно участвовали в общественной жизни. Повышению авторитета, авангардной роли коммунистов в коллективе способствует систематическое заслушивание их отчетов о выполнении поручений и Устава КПСС. В парторганизации наложен контроль за выполнением собственных решений.

Забота коммунистов о делах производства оказывается на успехах коллектива цеха. Обеспечение перевозок заводских грузов идет бесперебойно, достигнутое сокращение простоты вагонов, в соревновании подразделений цеха в нынешнем году по месчальным итогам работы завоевывал переходящее Красное знамя предприятия.

Недавно в цехе состоялось отчетно-выборное партсобрание. Проходило оно в обстановке живого, заинтересованного обсуждения насущных вопросов, в котором чувствовалось стремление коммунистов добиваться большего, чем достигнуто. После доклада секретаря парторганизации выс-

тили все участники собрания, и каждый, с критических позиций оценивал итоги работы, вносил деловые предложения.

Сейчас в цехе вливается пополнение молодых водителей. Они — комсомольцы, прошли школу армейской закалки и могут при заблаговременном внимании коммунистов стать резервом парторганизации. Разговор о частвичестве над молодежью, о создании в цехе комсомольской организации проходит с ориентацией на недавнее постановление ЦК КПСС о дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом. На собрании решено помочь это ответственное направление кандидату в члены КПСС А. В. Борисову. В прошлом году в длительной командировке на уборочной молодой водитель проявил себя хорошим организатором, добросовестным тружеником и сечас показывает пример.

В выступлениях коммунистов А. В. Карловича, В. В. Романова остро ставился вопрос об укреплении трудовой дисциплины. Еще встречаются нарушения среди грузчиков, говорили выступающие, поэтому надо вовремя информировать руководителей и требовать от них строгого спроса с виновных.

Несколько предложений о повышении эффективности использования автомобилей, исключения пробегов с малой нагрузкой, об экономии было адресовано начальнику цеха А. В. Крюкову и народным контролерам.

В нынешнем году цех выделяет 6 автомашин на уборочную. О качественной подготовке их, обеспечении необходимыми материалами говорил водитель И. А. Колягин.

Собраниеело удовлетворительную оценку работе секретаря и парторганизации. Руководство ею снова доверено А. В. Ютикину. В решении намечены меры по дальнейшему повышению боевитости парторганизации.

Н. ЛЯПИНА,
секретарь партбюро завода.

ХОТИ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО ТОЧКУ СТАВИТЬ РАНО

Читатель В. С. Полищук из пос. Малаховка сообщил в редакцию, что он сделал заказ на фотографию в комплексы приемный пункт № 1 межрайонного многоотраслевого комбината № 2. Пункт размещается в подземном переходе станции Люберцы. Когда подошел срок получить заказ, В. С. Полищук стал наведываться в пункт — раз, другой, третий. А пункт был закрыт, потому что приемщица находилась в отпуске. Правда, она дважды выходила в этот период на работу, чтобы выдать заказы, но видно, В. С. Полищук не угадал, когда прийти.

А разве трудно сделать так, чтобы люди не гадали, не тратили время попусту? Конечно, нет. Так считает В. С. Полищук, который предлагает одновременно с заказом оформлять уведомление и справедливо недоволен тем, что пункт не информирует людей о распорядке своей работы.

Так называлось письмо жителя поселка Томилино И. Гаврикова, опубликованное в «Люберецкой правде» 26 июня. В нем говорилось, что во Дворце культуры «Звездный»

ГАЗЕТА ВЫСТАУПИЛА,
ЧТО СДЕЛАНО!

часто нарушается общественный порядок, дружинники не всегда бывают на месте. Тов. Гавриков выражал справедли-

«СПАСИБО за добросовестный труд. Приятного отдыха!» — такими словами провожают птицеводов плакат, вывешенный у выхода с Томилинской птицефабрики.

К каждому из работников первого цеха клеточныхнесушек это доброе напутствие относится лично. В прошлом году цех завоевал звание коллектива коммунистического труда, а еще раньше — право называться «коллективом им. XXVI съезда КПСС».

К птицеводам первого цеха попала в тот день, когда в Томилинском объединении были подведены итоги ионянской вахты, объявленной в честь советских пограничников, первыми встретивших нацистов коварного врага в годы Великой Отечественной войны. Коллектив стал победителем этой вахты, и настроение у всех было приподнятое. Мы беседуем с начальником цеха Татьяной Николаевной Кудрявцевой.

— На нашем попечении находится посаженное поголовье кур. В нынешнем году мы обзались получить от них 79 миллионов яиц. К цели идем уверенно. За первое полугодие собрали 50 миллионов яиц, — рассказывает Татьяна Николаева.

— Один из важных для нас показателей — продуктивность птицы. И здесь нам удалось выйти на передовые рубежи. Если в целом по фабрике от несушки получено по 121 яйцу, то в нашем цехе — по 124,6.

Коллектив небезупречно борется за снижение себестоимости продукции. Каждая ты-

НАВСТРЕЧУ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ У ПОБЕДИТЕЛЕЙ ПЕРВОЙ ВАХТЫ

дий Басов, Николай Федотов и Валерий Тестов, Комсомольцы, активисты общественности, спортсмены, они внесли в коллектив молодой задор. Их отношение к делу сразу показало, что выбор профессии определился птицеводством для них не случаен.

— Нужно сказать, — продолжает Т. Н. Кудрявцева, — что молодежь на нашем предприятии прививается охотно. Этому способствуют высокий уровень механизации труда, возможность учиться без отрывов от производства, устроить детей в ясли, сад, перспектива получить со временем квартиру.

Наша молодежь очень отыскивает, если дело касается какого-либо «доброго» начинания. Например, все дружно отклинулись на призыв внести вклад в Советский фонд мира. Соревнуясь за достойную встречу сорокалетия Победы в Великой Отечественной войне, решили план пяти месяцев будущего года завершить к 9 мая.

Надежная смена у наших ветеранов! — сказала на прощание начальник цеха.

О. ЕПИФАНЦЕВА,
студентка факультета журналистики МГУ.

РАПО: ДЕЛА, ПОИСК, ПРОБЛЕМЫ

ИНТЕНСИВНЫЕ ФАКТОРЫ РОСТА

УВЕЛИЧЕНИЕ производства молока и мяса прямо зависит от целенаправленной работы по воспроизведению стада, рациональному использованию маточного поголовья. Поэтому специалисты районного сельскохозяйственного управления большое внимание уделяют именно этому. В течение первого полугодия регулярно проводились заседания районного штаба, рейдовые проверки пунктов искусственного осеменения, содержания телят, выполнения мероприятий по улучшению селекционной работы. Передовой опыт животноводов Константиновской птицефабрики по воспроизведству был обобщен и отражен в плакате, который издан массовым тиражом.

Достижены успехи. В первом полугодии растет 1925 коров — на 103 больше, чем за соответствующий период прошлого года. До 1 января 1985 г. ожидается довести выход телят до 91 процента.

По предварительным результатам на этом участке работы добиваются константиновские

животноводы, где ожидается получить по 107 телят от каждого 100 коров. На ферме умеют не только получать молодняк, но и добиваться высокой его сохранности. Успешно опробован и теперь все шире применяется метод холодного воспитания телят.

Стараются изжить яловость в стаде животноводы ОПХ «Коренево». К концу года выход телят здесь будет увеличен на 5 проц., против 1983-го. Значительно улучшила работу по воспроизводству работники молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского.

Вместе с тем отсутствие контроля за зооветеринарными специалистами племсовохозяйства «Мельшево» за организацией и проведением искусственного осеменения животных привело к тому, что здесь выход телят за полугодие оказался ниже среднерайонного показателя на 6 процентов. Текущая яловость в настоящее время составляет 17 процентов.

В родильном отделении племсовохозяйства оборудованы дениники, но коровы по-прежнему рождаются там, где привязаны. В

результате телята менее здоровы, чем могли бы быть, телочки хуже развиваются, задерживается осеменение. Омолаживать дойное стадо оказывается нечем. В нынешнем году за 6 месяцев здесь введено первотелок на 7 процентов меньше, чем в среднем по району.

Как положительный момент в работе животноводческих хозяйств нашего РАПО следует отметить, что вынужденный убыток телят за полугодие снижен на 149 голов, но еще составляет 5,3 процента к выходу. Дальнейшего снижения потерь молодняка можно добиться, внедряя по опыту константиновских животноводов метод холодного воспитания телят. Особенно мы его рекомендуем животноводам племсовохозяйства «Фоминское», где падеж телят вырос на 13 голов, к племсовохозяйству «Ульяново», где сохранность молодняка хоть и улучшается, но еще высокий отход телят.

О существенной недоработке зооветеринарных специалистов говорят следующие цифры и факты. За истекшее полугодие из районного стада выбыло 198 стельных коров. Нередки также случаи, когда телята рождаются мертвыми.

В целях дальнейшего повышения продуктивности дойного стада в хозяйствах Люберецкого РАПО будут шире применяться аппараты для массового вымени у нетелей.

В. СЕРДЮКОВ,
главный ветеринарный
районсельхозуправления.

На снимке: пастьба дойного стада в течение лета, регулярные активные прогулки животных в любое время года благотворно сказываются на работе животноводов Константиновской птицефабрики по воспроизводству крупного рогатого скота.

Фото С. КОСЬЯНОВА.



„НАВЕСТИ ПОРЯДОК“

вое недоумение — почему Томилинское отделение милиции, предприятия поселка не помогут навести здесь порядок.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

во дворах культуры регулярно дежурят вечерами работники милиции, опорный пункт своевременно направляет сюда дружинников.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ • РЕКЛАМА



Многие люберчане — рабочие, врачи, студенты, школьники приходят вечерами в Люберецкий Дворец культуры. Свои досуг они отдают искусству. Во дворце много творческих коллективов, некоторые из них завоевали звание «народного».

Много лет работает во дворце и скульптурная студия, которой руководит Е. Н. Маслова, сюда тоже приходит немало людей.

НА СНИМКЕ: занятие в студии.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

СПОРТ

ВОЛЕЙБОЛЬНЫЕ БАТАЛИИ

В спорткомплексах «Орбита» г. Дзержинского и «Кристалл» г. Лыткарино завершились финалы XII летней спартакиады системы профтехобразования РСФСР среди юношества и девушек по волейболу. Успешно выступили ребята нашего района, представляющие Московскую область в этих соревнованиях. Они определили семь других коллективов и завоевали звание чемпионов.

Команда наших девушек выступила несколько слабее, став в итоге пятой. А первое

В. ФУФУРИН.

ВДПО — 60 ЛЕТ

На страже народного добра

Состоялось заседание расширенного президиума райсовета ВДПО, посвященное 60-летию образования (июль 1924 г.) добровольных пожарных обществ в Российской Федерации.

Докладчик — председатель ярздумы Люберецкого районного совета обществ А. П. Ляденов, а также выступившие в прениях активисты Д. М. Пезнер (пос. Малаховка), М. Е. Бородачев (пос. Котельники) и Н. П. Грибакин (институт горного дела) рассказали о славном пути добровольного пожарного общества, поделившись своими воспоминаниями.

С 1924 года на заводах и фабриках Ухтомского района, так ранее назывался Люберецкий район, стали создаваться добровольные пожарные дружины, которые вместе с работниками пожарной охраны стояли на страже народного добра в годы предвоенных и послевоенных пятилеток. Наиболее яркие страницы в истории общества приходятся на период Великой Отечественной войны. Мужественно действовали тогда в тылу тысячи добровольных пожарных. Они во время налетов вражеской

авиации сбрасывали с крыши зажигательные бомбы, тушили пожары.

В настоящее время в районе 208 первичных организаций ВДПО, в которых насчитывается 31 тыс. 318 человек.

За годы деятельности районной организации ВДПО многие его члены, а также активисты ЮДПД поощрены за активное участие в тушении пожаров и проведение противопожарных профилактических мероприятий, а также в работе по укреплению рядов общества. А супруги Корнагины (ковровый комбинат) и учащиеся люберецкой средней школы № 4 Виталий Иванов и Александр Липилин за спасение людей на пожарах Указом Президиума Верховного Совета РСФСР награждены медалями «За отвагу на пожарах».

Отмечая 60-летие образования Всероссийского добровольного пожарного общества, работники и активисты Люберецкой районной организации ВДПО намерены и впредь хранить славные традиции работников и добровольцев пожарной охраны. М. ГОЛУБЕВА, старший инструктор райсовета ВДПО.

СООБЩЕНИЕ

О ПЕРЕИМЕНОВАНИИ УЛИЦЫ В ПОС. МАЛАХОВКА

Такое решение приняла 24 июля с. г. 14-я сессия Малаховского поселкового Совета народных депутатов.

Рассмотрев ходатайство Главсевморпути, а также учитывая мнение граждан, проживающих по улице Аптекарская, выявленное путем опроса и выраженное на сходе жителей, сессия решила переименовать улицу Аптекарскую в улицу имени В. Г. Константинова.

Владимир Григорьевич Константинов внес большой вклад в развитие советской медицинской науки, особенно в полярную медицину. Он сам провел 4 года на полюсе холода в Антарктиде. Его имя навсегда вписано в историю освоения шестого континента.

Улица в поселке Малаховка, на которой он родился и жил, будет теперь носить имя Константинова — Почетного полярника РСФСР, Заслуженного врача РСФСР.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4.

МОСКОВСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ НЕФТИНОЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

по вечерней и вечерней формам обучения:
— образование 10 классов по специальностям:
— технология нефти и газа;
— оборудование нефтегазоперерабатывающих заводов;
— электрооборудование промышленных предприятий и установок;
— эксплуатация автоматических устройств нефтехимических производств (только по вечерней форме обучения).

Прием заявлений ежегодно по 15 сентября с 12 до 20 часов, в субботу с 8.30 до 14 часов.

К заявлению прилагаются:
— документ об образовании (подлинник);
— медицинская справка (форма № 086/у);
— три фотокарточки (без головного убора, 3×4);
— выписка из трудовой книжки, заверенная руководителем предприятия.

Вступительные экзамены проводятся:
на вечерней отделении: 1-й поток — с 1 по 10 августа, 2-й поток — с 11 по 20 сентября;
на звичное отделение: 1-й поток — с 20 июля, 2-й поток — с 1 по 20 августа.

Вступительные экзамены проводятся по предметам:
русский язык и литература (сочинение);
математика (устно).

Поступающие по специальности «Технология нефти и газа» вместо математики сдают тимон (устно).
Адрес техникума: 109429, Москва, Ж.429, микрорайон Капотня, 2-й квартал, дом 5.

Проезд: от станции метро «Кузьминки» авт. №№ 79, 655; от станции метро «Текстильщики» авт. № 54; от станции метро «Каширская» авт. № 95 до ост. «Большой». Справки по телефону 172-98-98.

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ. 2-4.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В профессионально-техническом училище фабрики им. Октябрьской революции — руководителю физического воспитания.

По всем вопросам трудоустройства и за направление на работу обращаться по адресу: г. Люберецы, ул. Красноармейская, 6, Бюро по трудустроюству.

1-1

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

К началу нового учебного года в магазинах №№ 26, 13, 49, 54 «Детский мир» Люберецкого промтorgа организованы школьные базары по продаже канцелярских товаров. В широком ассортименте представлены тетради ученические, тетради общие, авторучки, карандаши, линейки, угольники, портфели, ранцы, сумки ученические. Приглашаю вас за покупками!

Адреса магазинов:
№ 26 — 140000, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 209;
№ 13 — 140009, г. Люберецы, ул. Митрофанова, 14. Проезд от ст. Люберецы авт. 9, 26, 1 до ост. «Улица Митрофанова»;
№ 49 — 140011, г. Люберецы, ул. Московская, 1. Проезд от ст. Люберецы авт. 5, 21, 305 до ост. «Мальчики»;

№ 54 — «Детский мир» — 140056, г. Дзержинский, ул. Лермонтова, 23. Проезд от ст. Люберецы авт. 21 до ост. «Дом водников».

ПРОМТОРГ 2-4.

МРЭО ЛЮБЕРЕЦКОГО УПРАВЛЕНИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

напоминает всем гражданам о том, что продолжается обмен водительских удостоверений старого образца на новый.

Для этого необходимо предъявить:

Заявление, бланк которого следует получить в МРЭО.

Личную картотку, которая запрашивается на основании по-данного заявления и только при наличии которой производится замена удостоверения.

Для водителей-профессионалов необходима справка с указанием марки автомашины, за которой закреплен водитель, а также даты и номера приказа.

Для индивидуальных владельцев — технический паспорт автомашины.

Справка медицинской шоферской комиссии.

Фотокарточки (3,5x4,5 см).

Квитанцию сберкассы об уплате пяти рублей за удостоверение.

Если не имеется автомашины или гражданин работает не водителем, то сдает теоретический и практический экзамены — оплачивает за каждый экзамен по одному рублю в сберкассе.

Личный паспорт с пропиской в обслуживаемых МРЭО районах: Люберецкий, Раменский и г. Жуковский.

Заменить водительское удостоверение можно во вторник и четверг.

Для удобства граждан в среду с 9 часов утра все сотрудники МРЭО будут заняты только заменой водительских удостоверений.

АДМИНИСТРАЦИЯ МРЭО.

1-1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ» — 11, 16, 18; «ЛЕДИ КАРОЛИНА ЛЭМ» — (2 серии) — 13, 20; (малый зал) — «ДВОЙЧАК И КРОКОДИЛ» — 10, 17; «ДВОЙЧАК И ВОЛЧЬИ ЗМЕИ» — 11-15, 13-30, 15-30, 17-18, 19-15, 21.

Завтра: (большой зал) — «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ» — 11, 16, 18; «ЛЕДИ КАРОЛИНА ЛЭМ» — (2 серии) — 13, 20; (малый зал) — «ДЖУЛЬБАРС» — 10; «ЧИНЧИЧУК» — 15, 19-15, 18-15, 19-15, 20-15, 19-15, 21.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЗОЛОТЫЕ ЧАСЫ» — 11; «ТРИ ДЛЯ «КОНДОРА»» — 13, 18; «ОСТАНЬЯ, КАТРИН» — 16, 20-30.

Завтра: «ТРИ ДЛЯ «КОНДОРА»» — 13, 18; «ОСТАНЬЯ, КАТРИН» — 16, 20-30.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «КОЛЫЧА АЛЬМАНЗОР» — 10; «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 11-20, 15, 18-45; «ТАИНА БИЛЛЫ «ГРЕТА» — 13, 17, 21.

Завтра: «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 11, 15, 18-45; «ТАИННА БИЛЛЫ «ГРЕТА» — 13, 17, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОТСКОГО

Сегодня: «ПРОВАЛ ОПЕРАЦИИ «БОЛЬШАЯ МЕДВЕДЦА»» — 13, 18, 21.

Завтра: «ЦИРКИ ХУ ВЕКА» — 13, 18, 21.

ХУТОМСКИЙ ДВОРЦ В КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «УЧЕНИКИ ЛЕКАРЯ» — 15; «ПЕСОЧНЫЕ ЧАСЫ» — 17-15, 19.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «МУЖСКОЕ ДЕЛО» — 18, 20; «АПЛЮСЫ: «ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛНЕТ СЛАВА», встреча с ветеранами Великой Отечественной войны — 19.

Завтра: «ПЕСОЧНЫЕ ЧАСЫ» — 18; «ТАИННА ЗАПИСНОЙ КНИЖКИ» — 20.



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-28-49; отделы: парк — 553-22-24; письма — 553-22-24; высокий проезд д. 1, Л-01527. Зак. 3624.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит набор молодежи для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения: 2 года для окончивших 8 классов и 1 год для окончивших 10 классов.

Учащиеся обеспечиваются стипендиями, нуждающимися предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого продовольственного торга на должности контролеров-кассирами и продавцов.

При оформлении необходимо представить документ об образовании, медицинскую справку по форме № 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотографии (3x4 см).

За справками обращаться по адресу: 140000, г. Люберецы, ул. Волковская, дом 63, комната 8, телефон 554-94-11. 3-5.

СТОЛОВАЯ-ШКОЛА

по подготовке поваров и кондитеров организуется при Люберецком промтorgе. Начало занятий — с 5 августа.

Срок обучения — шесть месяцев. Принимаются лица с образованием 8—10 классов с пропиской в Москве и Московской области.

Выплачивается стипендия в размере 63 руб. Иногородним предоставляется общежитие.

За направлением обращаться в промтorg по адресу: г. Люберецы, ул. Смирновская, дом 16, телефоны 554-03-83, 554-03-53, 1—3.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Универмаг «Спутник» Люберецкого промтorgа предлагает вам широкий выбор постельного белья отечественного производства: пододеяльники (размеры 163x205 и 143x205), простыни полуторные, наволочки (размеры 70x70, 75x75, 80x80). В продаже имеются также халаты женские гейлоновые 48—50 размеров отечественного производства, жилет стеганный 46 размера производства Румынии, пальто женские из искусственного меха (размеры 50, 52, 54) производства Финляндии, пальто мужские утепленные 50 размера производства Финляндии, бусы производства ГДР, сумки женские, молодежные, спортивные, дорожные различных моделей отечественного производства, пальто мужские (размеры 50, 56, 60) производства Финляндии, пальто мужские (размеры 52, 54) производства Югославии, популярные мужские из искусственной замши (размеры 48, 52, 54) МПШО «Сокол». Посетите наш магазин!

Адрес магазина: 140006, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 186.

ПРОМТОРГ 2-2.